

## **Из истории и настоящего железнодорожных династий**

Верещагинский музейно-культурный центр в продолжении цикла мероприятий, посвященных железной дороге адресованных студентам железнодорожной направленности нашего техникума 31 октября 2018 года состоялся классный час групп МЛ-18-1 и ТП-18-1 по теме «Династии железнодорожников города Верещагино», где шел предметный и интересный рассказ о династии Седовых. Мария Анатольевна Шистерова, сотрудник Верещагинского музейно-культурного центра подробно рассказала о династии Седовых: Александре Михайловиче, Александре Васильевиче и других. Помимо интересных фактов из истории семьи, города Верещагино, железной дороги на классный час был приглашен представитель династии Криусенко Александр Васильевич внук Седого основоположник династии.

